
 

Štúdio LR v Prahe pripravilo predvianočnú predajnú výstavu 
mladých dizajnérov 
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Pred Vianocami pripravilo štúdio Liběny Rochovej predajnú výstavu ôsmich mladých dizajnérov. Ich kolekcie si môžete prísť prezrieť vždy od piatka do 

nedele. Podrobnosti nájdete v našom článku. 
  
Štúdio LR v Prahe pripravilo na december netradičnú expozíciu – predajnú výstavu dizajnových kúskov z aktuálnych kolekcií osmice mladých českých dizajnérov. 
Dizajnér Brice Mensah tu opäť vystaví svoju originálnu a exoticky vyzerajúcu kolekciu s názvom Simply White, s  ktorou porazil šesť ďalších finalistiek z Česka a 
Slovenska v prestížnej súťaži odevných dizajnérov Top Styl Designer, poriadanej veľtrhom Styl a Kabo v Brne.  
 

 

Brice Mensah 

Narodil sa v roku 1977 v Přerove. Jeho otec, pôvodom zo západoafrického Toga, pôsobí v diplomatickej sfére. Matka je Češka, tlmočníčka a súdna prekladateľka 
francúzštiny. Vďaka otcovej kariére prežíva Brice detstvo vo Francúzsku a potom v Zaire (terajšia Demokratická republika Kongo). V ôsmich rokoch sa Brice 
vracia s matkou do Českej republiky a nastupuje na základnú školu v Přerove. Už tam sa objavuje predstava o tom, stať sa dizajnérom. Jeho estetické cítenie a 
umelecké nadanie nie je celkom náhodné, Brice pochádza z rodiny úspešnej módnej návrhárky Niny Smetanovej.  
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Po dokončení základnej a strednej školy pokračuje štúdiom Súkromnej VOŠ Umenia v Zlíne a na Vysokej škole umelecko-priemyslovej v Prahe. V štvrtom ročníku 
získava štipendium na štúdium na Inštitúte Módy na Univerzite aplikovaných vied v švajčiarskom Bazileji.  
 
Po bazilejskom absolutóriu v roku 2006 a uvedení prehliadky „Hang on, I`ll just slip something on“, získava oi. čestné uznanie od módnej ikony – odevnej 
historičky Florence Müller, je nemeckou odnožou časopisu Vogue zaradený medzi dizajnérske „hviezdy zajtrajška” a jeho tvorba je publikovaná v časopisoch Elle, 
Marianne, Anabelle a dalších. Po návrate zo Švajčiarska nastupuje ako dizajnér do spoločnosti Hannah v Plzni a dokončuje svoje štúdiá na VŠUP v Prahe. 
V súčasnosti je vedúcim dizajnérom v spoločnosti Sportisimo.  
 
V roku 2009 sa rozhodol realizovať prostredníctvom vlastnej módnej značky Brice Mensah a za svoju prvú prehliadku „Simply white“, prezentovanú už pod touto 
značkou na tohtoročných veľtrhoch Styl a Kabo v Brne, bol ocenený prestížnym titulom Top Styl Designer.  
   
 

Vianoce v štúdiu Liběny Rochovej 

Vianoce v Štúdiu LR odštartujú vernisážou, na ktorej budú prítomní všetci vystavujúci módni návrhári:  
 
Brice Mensah, Zuzana Sedmidubská, Zdeňka Imreczeová, Sistersconspiracy, Monika Drápalová, Hana Zárubová so Štěpánom Malovcom,  Zdeňek Vacek s 
Danielom Poštom, Pavel Ivančic a samozrejme aj usporiadateľka Liběna Rochová.  
 
Otvorené bude vždy v piatok, sobotu a nedeľu (4. až 6. 12., 11. až 13. 12. a 18. až 20. 12.) od 12.00 do 20.00 hodin.  
 
Vstup do galérie Štúdia LR (Malostranské nábřeží 1, 1. patro, Praha 1) je zdarma.  
 
Zdroj fotografií: Simply white, foto: MgA. Jan Kuděj  

 


